

中原首届典藏级翡翠珠宝珍品展 明天开幕

多款稀有珠宝与您相约龙泽润宝

鲜红似火的红宝石、清澈湛蓝的蓝宝石……各种难得一见的稀有珠宝，从不掩饰自己的骄傲与美丽。9月5日，中原首届典藏级翡翠珠宝珍品展优雅启幕，想一睹珍宝的消费者只需前往龙泽润宝紫荆山旗舰店，就可以零距离感受它们动人心魄的魅力。这也将是一道丰盛的玉文化大餐。

晚报记者 谢宽



奇珍异宝汇聚一堂

据悉，本届珠宝展由龙泽润宝主办，活动将持续至9月15日，为期11天。作为一家主营典藏级翡翠、钻石等高端珠宝首饰的专业零售珠宝品牌，龙泽润宝迄今已经走过长达一个多世纪的辉煌历程，去年9月在郑州启动内地首家直营店。

记者提前获知，此次翡翠、碧玺、水晶、红蓝宝石、绿松石、葡萄石和俗称“天珠”的龙眼石等多个品类200多款珠宝珍品将联袂精彩亮相，力求在展会上展风采。其中，绿松石、葡萄石、龙眼石等品类都是首次在“千年古都”郑州批量展出。

据龙泽润宝的负责人介绍：“此次展示的玉石石质均温润凝腻，颜色鲜艳饱满。比如绿松

石属中国传统名玉，在清代称为天国宝石，被视为吉祥幸福的圣物。美国的印第安人则认为它是大海和蓝天的精灵，会给远征的人带来吉祥和好运，被誉为成功幸运之石，是神力的象征。而龙眼石则是西藏的特产，俗称“天珠”，至今已有3000年的历史。藏族人认为能够拥有一颗天珠，必须有很大的福气和缘分。一旦拥有了它，即是无限福慧的开始。因此，龙眼石被视为理想的护身符。”

此次展出的稀有珠宝均为各自品类中的精品，其中不少是专门从香港空运而来。这些即将揭开神秘面纱的展品，除了卓尔不群的价值，更有令人赞叹的精湛工艺、独特创意及深厚底蕴，堪称无法复制的典藏级瑰宝。将中国深厚内敛的玉文化与时尚前卫的现代艺术完美结合，设计简约、时尚而优雅。

合，设计简约、时尚而优雅。

珠宝专家现场指导

据龙泽润宝相关负责人介绍，在品牌进驻郑州一周年之际举办此次展览，旨在弘扬博大精深的珠宝文化，增进中原人民对珠宝的认识，丰富大家的精神文化生活，引领珠宝行业的潮流风尚。

而本届珠宝展可谓郑州首次举办规模宏大的稀有珠宝展，所有展品将全部面向社会公开展示。粉色翡翠、水晶等珍品将共同打造一场奢华风情的珠宝首饰视觉盛宴。“这些宝贝都是龙泽润宝在发展过程中累积的经典代表作，通常仅在国内外著名珠宝展上展露芳容。”龙泽润宝的负责人说，明天，他们将让广大消费者大

开眼界。

同时，为了更好地服务消费者，以促进珠宝首饰文化的发展，展出期间，主办方还将邀请著名珠宝设计师莅临现场，为顾客免费设计珠宝款式，消费者可以带着自己的旧首饰或者裸石、贵重金属，前来与珠宝设计师进行一对一沟通。需要提醒的是，名额有限，每天仅限前5位。

本次珠宝展结束后，龙泽润宝还将举办一场声势浩大的“民间玉器藏品展”，所有展品均来自民间玉器收藏爱好者，目前正在面向社会公开征集。9月6日下午3点至5点，玉器鉴定专家将亲临龙泽润宝旗舰店，免费为藏友鉴宝，让藏品爱好者及观众大饱眼福。

想了解时尚消费 就来加入我们吧

“郑州时尚品牌联盟”将成立，“时尚汇”全城召集时尚达人



你够时尚吗？想了解最新的时尚消费信息吗？想享受最低的优惠折扣吗？近期，由郑州晚报组织的中原时尚消费行业首个品牌联盟——郑州时尚品牌联盟将成立，同时还将组建“时尚汇”，入会会员即可享受联盟企业提供的特殊消费优惠。

晚报记者 袁瑞清

“郑州时尚品牌联盟”组建 将引领时尚消费

关于时尚，有人说时尚是种态度，是种享受；有人说时尚是生活的终极体验，是种追求。“当忙碌一天的都市人游走于喧嚣的城市间，他们恍如梦境的是份惬意还是份宁静，在这里，我们与时尚联盟，让你奢享尊贵之感，自由畅快，绝无仅有。”

不过对于白领王燕来说，下班后走进酒吧，喝点小酒，听听音乐，惬意不已；放假时穿梭在各个时尚消费场所，或是环境优美的餐厅，或是新奇好玩的时尚小店，抑或是放松身心的休闲茶吧。“其实时尚消费更多的是给我一个放松的环境，让我更有精力投入到新的工作当中去。”

以商贸而闻名的郑州，南商北贾穿梭往来，为这个中原城市带来了浓厚的商业氛围，各种时尚消费品也纷纷进入郑州。满足各层消费者在时尚领域的消费追求，近年来，郑州消费行业也取得了长足发展，休闲、餐饮、娱乐、健身、酒店等各个领域不断涌现新“面孔”。

为了促进中原消费行业规范经营

行为和诚信发展，倡导公开公正的透明化运作流程，推动消费行业的标准化发展方向，树立优质消费企业的品牌形象，引导消费企业通过良性竞争不断寻求自身发展，同时，也为消费者提供更为优质、更为有保障的时尚消费服务。郑州晚报·第一消费筹划组建了“郑州时尚品牌联盟组委会”，并将正式成立“郑州时尚品牌联盟”。

据介绍，“郑州时尚品牌联盟”是一个致力于为消费者提供生活资讯、消费购物、消费指南以及人际交流一体化服务的大型互动平台，涵盖休闲娱乐、摄影写真、运动健身、美容美发、珠宝、眼镜、服饰等众多消费行业类别。随着“郑州时尚品牌联盟”的正式成立，将会为中原时尚消费行业今后的发展起到促进作用。

加入“时尚汇” 享受特殊优惠

时尚是对待生活的态度和方式，是一种对生活品质的追求，是生活的格调，是综合文化层次的最好体现。

如果只知道用名牌化妆品却不懂得互联网，那么你就不是时尚一族，时



尚不是只对物质表面的追求，而更重要的是内在的充实；如果只知道背着名牌包却不了解它的历史，只知道欣赏外观而忽略了设计师的理念以及创意的细节，那么你就该反省了，时尚更表现在对细节的追求，对最尖端的流行时尚的把握，让人们的美学有着不断的重新定义。

这个秋天，时尚来袭，你了解最前沿的时尚潮流吗？你想知道时尚消费背后的深层意义吗？你想知道郑州最具特色的时尚消费场所在何处吗？那就加入我们吧，加入郑州晚报“时尚汇”，一同走入时尚的殿堂。

“凡‘时尚汇’会员，在时尚联盟企业进行消费，即可享受到额外的特殊优惠。”组委会负责人告诉记者，本次活动期间，会员到各联盟企业进行消费，就能享受专属优惠，还能免费参与组委会组织的各种“时尚汇”体验活动，并将有机会获得精美礼品。

目前，“时尚汇”会员召集活动已经全面展开，凡符合条件的市民可前往位于陇海西路的郑州晚报社报名，或者拨打电话(0371-67655031)报名。